

# “乳业打假第一人”遇袭身亡

## 曾称有人买他人头,被雇凶杀害说法警方未确认

星报综合报道

11月2日,“乳业打假第一人”蒋卫锁在西安遭人袭击,身受重伤不幸离世,终年44岁。他曾揭露乳业掺假黑幕。目前,警方已在加紧侦破此案。

### “乳业打假第一人”遇袭身亡

据相关人士透露,西安蒋卫锁乳品有限公司总经理蒋卫锁是在他刚开完“2013年度蒋卫锁品牌羊奶粉全国经销商订货会议”的第二天,即11月2日遇袭的,由于伤势过重,被送进医院抢救,第3天过后基本上成了一个不能言语的植物人,11月14日不幸逝世。

蒋卫锁生于1968年,陕西杨凌人。早年进入中国乳业,早在2000年时便在陕西首创开第一家“托牛所”,在杨凌开办第一家机械化挤奶站,甚至创办奶牛良种改良和疾控防治中心。2006年,身为奶站老板,蒋卫锁向官方举报当地奶源掺假一事,并将其获得的奶源掺假资料于媒体上公开。据媒体报道,其时,蒋卫锁遭受颇多非议,甚至不堪因此带来的重负而离婚。两年后,三聚氰胺事件轰动全国,蒋卫锁才开始被更多的人所理解。为此,蒋卫锁被媒体冠以“乳业打假第一人”的称号。

### 被雇凶杀害说法警方未确认

目前,蒋卫锁乳品有限公司已发展到全国300多家加盟店,2000多个羊奶粉专

柜,并拥有占地200多亩的羊奶粉加工厂,预计今年可实现销售收入达3000多万元。

蒋卫锁从发展“托牛所”,到“发起中国西部乳业万里行活动”,从“揭露乳业掺假黑幕”,到成立蒋卫锁乳品公司,进行“放心奶”生产销售,他实现了常人难以逾越的业界传奇。他形容自己当年的西部乳业万里行是“抱着棺材走路”,用他自己的话说,有人买他的人头。因为他站到了“另一个利益群体的对立面”,打破了潜规则。

西安市公安局雁塔分局已控制一名涉嫌杀害蒋卫锁的犯罪嫌疑人。对于蒋卫锁被雇凶杀害、拒绝勒索后遭杀害等说法,西安市公安局并未予以确认,称案件正在侦查之中,暂不方便透露详细情况。目前警方已在加紧侦破此案。

## 我国拟规定工程建设 严禁肢解发包违法分包

据新华社电 国务院法制办22日公布了《建筑市场管理条例(征求意见稿)》,征求意见稿规定,建设单位不得将建设工程肢解发包,不得要求承包单位将已经承包的部分建设工程分包给指定单位。

征求意见稿规定,住建、交通运输、水利等有关部门应当加强对已取得建设工程企业资质、人员资格的企业和个人的监督检查。

为了确保建设工程质量,征求意见稿规定,实行总承包的建设工程,建设单位不得发包给两个以上单位;分包工程应当由施工总承包单位进行分包,其他单位不得与分包单位签订分包合同;施工单位要在施工现场设立项目管理机构,派驻项目负责人和有关技术、安全生产等管理人员;建设单位不得任意压缩工期,确需压缩工期的,建设单位应当组织论证,并支付因缩短工期增加的相关费用,压缩工期可能影响建设工程质量安全的不得压缩;工程监理单位要选派总监理工程师和监理工程师进驻施工现场,建设单位不得任意压低监理费用。

# 网曝西安7名城管持铁棍打人

## 官方回应:产生一定肢体接触,当事队长已被免职



城管队员持铁棍打人(网络图片)

星报综合报道 近日,网曝一组图片,图中显示,一辆陕A牌照的城管执法车旁,7名身穿城管制服的男子,手里拿着铁棍和木棍,正与两名中年男子发生肢体冲突。昨日,记者就此事采访了西安经开区管委会相关工作人员。

据西安经开区城管执法局局长汪波介绍,此事发生在2011年4月21日上午10点左右,照片现场为北三环及绕城高速南

辅道匝道桥下。当时,担任执勤任务的经开区城管队员胡海鹏,在引导劝离两位民工时,受到其辱骂并被打。2名民工随即挡乘一辆三轮摩托车沿未央路向北离开。当值分队队长张浩带领7名队员,驾驶车号为陕AWK707的五菱面包车追赶,2名民工捡拾了木棍和铁棍各一根和队员对峙。在控制民工的过程中,产生了一定的肢体接触,但没有殴打民工。当队员准备将民工

送往公安机关处理时,2名民工主动承认错误。队员未再对民工做进一步处理,民工自行离开。队员返回后未向上级报告。

据了解,西安经开区管委会已作出决定,免去西安经开区城管执法队分队队长张浩的分队队长职务,对其余队员进行诫勉谈话,并责令在全体人员大会上做检查。同时,管委会希望当事的2名民工能够尽快与他们取得联系,以表达歉意。

## 涉嫌杀害15名大陆渔工 台湾船长被羁押禁见

据新华社电 台湾高雄地方检察署21日侦讯高雄籍船长龚泰安涉嫌杀死15名大陆籍渔工案后,向法院声请羁押禁见龚泰安并获准。

龚泰安于1999年带领远洋鲔鱼船“金庆12号”在印度洋作业时,疑因不满船上大陆渔工不服从,持枪杀死其中12人,另外3人跳海后至今下落不明。龚泰安随后将渔船开入毛里求斯港口,遭当地警方逮捕并将其以屠杀罪移送法办,判处20年有期徒刑。今年11月15日,龚泰安假释出狱遭驱逐出境,经台湾刑事警察局押解回台,21日傍晚以杀人等罪嫌移送高雄地检署侦办。

高雄地检署检察官侦讯后,以龚泰安杀害15条人命罪嫌重大且有串证逃亡之虞,向法院声请羁押禁见。高雄地院法官21晚间开庭侦讯后,于深夜10时左右裁定将其羁押禁见。

## 郑州酒店曝行贿礼单 经调查系发帖人伪造

星报综合报道 21日下午,网上出现一份河南香水皇宫假日酒店中秋节送礼的礼单,其中涉及郑州市多个部门工作人员。礼单在网上一出现,立即引起网友纷纷围观。该信息引起郑州市的高度重视,当晚便迅速组成调查组,展开深入调查。记者获悉,郑州市纪委监察局22日已将发帖人找到,发帖人称该礼单是其为达到个人目的而伪造的,表示非常后悔,并愿意承担相应责任。

据调查,发帖人叫崔永黔,今年43岁,是郑州铁路公安处海棠寺派出所民警,曾在病休期间于河南香水皇宫假日酒店工作过,是该酒店一名股东的亲戚。崔永黔称,他在香水皇宫假日酒店工作期间,与总经理助理毛某发生矛盾,今年9月份回到派出所上班后,为报复毛某,便伪造了一份虚假的行贿礼单,并于21日下午上传到互联网,以便让受到污蔑的干部找毛某的麻烦,达到毛某也在酒店干不下去的目的。

发帖人崔永黔现在非常后悔,因一时冲动造成了较大不良影响,他表示愿意承担相应责任。目前,相关部门正在对此事做进一步调查处理。

# 广州“房婶”真的坐拥24套房

## 当事人称靠合法收入购买

据新华社电

有网帖爆料称:“广州城建系统退休干部李芸卿拥有24套房产,是名副其实的‘房婶’。”记者22日从广州市纪委了解到,经核实,李芸卿家庭的24套房产情况基本属实,部分房产与其儿子共同所有。李芸卿未曾担任行政职务,非中共党员。

### 当事人称靠合法收入购买

记者从有关方面获悉,李芸卿今年68岁,是原广州城建开发有限公司属下设计院退休高级工程师。退休后在社会上揽活。前夫是广州某市属高校退休教师,两人1997年离婚。三个子女均已成年、成

家。李芸卿大部分房产都位于荔湾和越秀等老城区,房产面积最大为160平方米,最小为12平方米。既有楼龄较短的电梯房,也有老旧的楼梯房。李芸卿接受采访时表示,有些房子已经卖掉,目前自己只有6套房,房屋面积都不大,最小的只有12平方米。这些房子均靠合法收入购买。

据了解,李芸卿曾多次到广州市建委上访,反映自己购买的北京路238号名盛广场的房屋,工程质量有问题,是没有资质的建筑公司抢建的。为此,李芸卿起诉了建筑开发商,广州市越秀区人民法院审理判决,该建筑开发商存在违法行为。

### 房屋信息为何被泄露到网上?

对于自己的房屋信息被网络曝光,李

芸卿气愤地说:“房屋信息是个人隐私,只有房管局可以查询到,为什么会泄露到网上?”网友也纷纷质疑,李云卿及其子女,作为四户普通居民家庭,其房产信息属个人隐私,什么人能够如此准确齐地收集并放到网络曝光?

目前,个人房产信息的唯一源头是房管部门。记者从广州市房管局了解到,查询房产信息须本人持有效证件,其他人查询须持被查询人身份证原件及签名委托书。来自房管局的个人房屋信息,一个主要的扩散渠道是业主本人由于办理抵押、个人资产证明等各类业务,到房管局打印之后出示给相关单位,然后被这些单位流散出去。但四户家庭24套房同时汇集到某个单位并被无意中流散出去的可能性微乎其微。